



В Липецке в рамках доследственной проверки установлено местонахождение 17-летнего подростка



Следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области в рамках доследственной проверки по факту безвестного исчезновения 17-летнего школьника установлено его местонахождение.

По данным следствия, утром 19 мая 2017 года подросток ушел из дома, расположенного в районе Сокола, чтобы проводить младшего брата в школу и встретить после занятий. Но в школу так и не явился. Учительница брата сообщила об этом родителям. На телефонные звонки подросток не отвечал, а впоследствии и вовсе отключил мобильный аппарат. Учитывая, что подросток и раньше уходил из дома, состоял на профилактическом учете в ПДН, его родители обратились в правоохранительные органы только 21 мая. Незамедлительно были организованы оперативно-розыскные мероприятия, и его местонахождение было установлено в тот же вечер. Молодой человек проводил время с друзьями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Следователями устанавливаются все обстоятельства ухода несовершеннолетнего из дома, условия его проживания и воспитания в семье. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1129174>